Ne02, 2020 ¥CTA3 EHBEIT

CabaxTsin Gacs! MaKCaTTaphIH TaHbICTHIPY.
5 MuH ”Coanemzaecy” TpeHuHTi
Conewm, noctsiv! (Amanmacazer)
Cen xanatich? (MBIKTapEIMEH Karasl)
Kaitna 60nm? (Kynakrapemas TapTazs)
Mew ceni carsiaasm! (Konmapsis KYPEKTepiHe KOsiibl)
Cen xennin ( Kymakrapsis sxasier)
Kaxcsr 6ommer (Kymmakraiisr)
Oxymbuiapap! cabakka 6arpiTray. OKyIIpLiapne: cabakka BIHTATAHABIPY
5 MHH Gapriceana «Illamanap apacsiHIarb! Gainanbicy TaKbIPHIOBIHA KaliTanay yImis
Keleci kecte Gepinesi.
«Tycingip» ( kecTeMeH xyMsIC)

CabakTbIH opTack! 1. He esrepren? He TypakTs?
3aTThIH 6aracer 3arThIy caHbl 3aTTHIH KYHBI
10 Mun 20 MBIH 60 1200 000
40 MbIH 30 1200 000
80 MaIH 15 1200 000
(Garacs! e3reprem, caHE @3repreH, KyHBI e3repMere)
2. 3arTHIH Garachl TypaKTHl GOIIBLI, CAHE! apTca, OHA KYHBI KaJait e3repesi?
3arThIH 6aracsl 3aTTHIH caHbI 3aTTHIH KYHBI
20 MbIH 15 300 000
20 MBIH 30 600 000
20 MBI 60 1200 000
(KyHBI eKi ece aprasl)
I 3. An, 3aTThIH Garacs TYPAKTEL CaHbI KEMiCe e, KaHaail e3repic 6oans! exen?
3arThIy Oaracsl 3aTTHIH CaHbl 3aTThIH KYHBI
30 MBIH 40 1200 000
30 MBIH 20 600 000
30 me1g 10 300 000

(xyHBI exi ece kemui)

| ‘| ’Kama cabakrbl urepry.

i Oxymisuiap e3miriMeH %ana TAKBIPBITITEL urepyi ymin MbtHanaif ranceipma Gepines.
TanceipMa GolfbIHIIA KecTe KypPy/bI YCHIHAMBIH. Oxymrsiap Gepinreni Goifsimima
Kecre Kypajsl. MyraniM OKyWIBUIADIBIH KYMbICEIH KaTapibl apajam Kypim
OaKbLIAMHIEL

MBercan: Erep 6ip monrep 90 r karasnan JadblHAANC], eKi, YII, TepT, ..., ceris JanTep
HeTIE rpaMM Karas/laH [aiibIHaIaTbIThIH Taly YILiH KecTe Kypaibik

Hontep cansr | 1 2 3 4 5 6 [ 7 8
Karazmsix 90 180 270 360 450 540 630 720
Maccacsl

Kecme 6otivinma ne 6aiixadsiypizdap?

Honmep canel newe ece apmmer?

‘ Enoi  oxywwinapza  esdiziven  anwixmamacein  asimein KOPYOI  YCOIHAMbIH.
i Oxywwinapowiy oiivin metydan, mysaniv xasicem sxcasdaiioa my3semy enzizeoi.
AnbiKTama. Erep mamase 6Gipeyin OipHemre ece apTTEIpranna (xeMiTKeHzE)

‘ eKIHINiCi Jie COHIAFa apTaThiH (xemuTin) Gonca, MymHzmaif mamanapasl Typa
IPOTIOPIHOHAN maManap aeiimiz 2 = 22
Y1 ¥z
Typa TPONOPUHOHATALLTBIKTBIH Herisri KacHeTi:
Typa mnponopumonan exi wamamsE Gipeyimim MOHJEpIHIH KaThIHACKl Caiikec
I eKiHIIiCiHIK MOHAEpiHiH KaTbIHACKHA TeH 0oJIabL.
Enni keneci mercanra masap aymapsmenap. Ecerrin IMapTBIH MYKMSAT OKBIHBI3AP.
Ecenri kanmait TocinMen merrapy tuivmi? OKyTBLTap ABIH OHBIH THIHAATL, OKYIIBLIap
MyFalliMHiH KoMeriMeH TakTazna 6epinren TarChIPMaHbl OPBIHIANIBL.
Maccacer 300r, KOHIEHTpanuscel 15% KaHTTH cy epitingicine 60 r Tasza cy
Ky#pu1zsl. COHFEI epiTiHIIHIH KORIEHTpaLUsCH Helte IpoLeHT?
1)300T~-100 %
xr—15%
x= (15:300):100 =45 nemex, anramkst epitinmine 45 r kaut Oap.
2) Conrer epiTininin maccacsr 300r + 60r(cy) =360 r
3) Conrsl epiTiHAIHIK KOHTERTpALUSICH (y %) Hellte POLIEHT exeHiH TabaMbI3:
300r—100 %
45r-y%
y =(45:100%) : 360 = 12,5%
EcenTep mbrrapy
Oxywinapea sicexe oponoayza manceipmanap 6epinedi. Bepineen mancuipmanst
OpbIHOAN BONAHNGH Keilin HcaHbHOa OMbIP2aH JHCyObIMEH mancelpMansl anmacads..
Osapa mexcepy ocypeizineoi.
Nel. Kouinamaetrsr 75 kwm/car moess exi Kamamsi apaceiH 6 carar Kypim oTTi.
IMoes ocer apansiktst 5 caratta sypin eryi YIUiH KaHTat KbUIIaMABIKITEH KO3FaTty bl
Kepek?
Ne2. Kiranra 132 Ger 6ap. Bip Gerre 40 xou, Oip xomna 27 opimTeH sKa3bliFaH. Erep
6ip Gete 48 sxom, an 6ip xonra 30 opinten Kasblilca, OCHL KiTanTa Heliie 6eT 6omap
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